

## Протокол аналізу звіту подібності науковим керівником

Заявляю, що я ознайомився (-лась) з Повним звітом подібності, який був згенерований Системою виявлення і запобігання плагіату щодо роботи:

**Автор:** Мосьпан Альберт

**Назва:** Організаційно-методичні засади використання засобів одноборств у фізкультурно-оздоровчих заняттях з учнями молодших класів

**Координатор:**

**Підрозділ:** SSPU

**Коефіцієнт подібності 1:**16,1

**Коефіцієнт подібності 2:**5,1

**Тривога:** 5

**Після аналізу Звіту подібності констатую наступне:**

- виявлені в роботі запозичення є сумнівними і не мають ознак плагіату. Тому робота визнається самостійною і допускається до захисту;
- виявлені в роботі запозичення не мають ознак плагіату, але їх надмірна кількість викликає сумніви щодо цінності роботи і самостійності її автора. Роботу направити на доопрацювання;
- виявлені в роботі запозичення є недобросовісними і мають ознаки плагіату або в ній містяться навмисні спотворення тексту, що вказують на спроби приховування недобросовісних запозичень. У зв'язку з чим, робота не допускається до захисту.

Обґрунтування:

Виявлені в роботі запозичення є сумнівними і не мають ознак плагіату, що дозволяє самостійно виконання дослідження. Зважаючи на це, робота допускається до захисту.

26.11.2019 р.

Дата

А.В. Мосьпан

Підпис Наукового керівника

## Рецензія

на кваліфікаційну магістерську роботу

Мосьпана Альберта Олександровича

«Організаційно-методичні засади використання засобів одноборств у фізкультурно-оздоровчих заняттях з учнями молодших класів»

Одним із найбільш ефективних засобів впливу на організм дітей для зміцнення здоров'я, різнобічного розвитку та підвищення адаптаційних можливостей є боротьба. Заняття з боротьби позитивно впливають не тільки на фізичний розвиток дитини, а й на формування її особистісних якостей: наполегливості, дисциплінованості, сміливості, самостійності й цілеспрямованості. Отже, постає важливе науково-практичне завдання з'ясувати шляхи удосконалення фізкультурно-оздоровчих занять з елементами одноборств для дітей молодшого шкільного віку.

У даній роботі, дипломантом пропонується, вивчити ефективність застосування елементів одноборств та вказує на те, що заняття боротьбою комплексно впливають на організм: зміцнюють усі м'язові групи, розвивають рухливість суглобів, сприяють підвищенню еластичності зв'язок і сухожилів, підвищують рівень розвитку аеробних можливостей, зміцнюють серцево-судинну і дихальну системи, розвивають силу, гнучкість, координацію рухів, тренують загальну і силову витривалість, сприяючи підвищенню рівня фізичної підготовленості, збагачують руховий арсенал.

Мета роботи деталізована завданнями дослідження, апаратні категорії, такі як об'єкт, предмет, мета та завдання сформульовані коректно і лаконічно. Для вирішення поставлених завдань Низовий Іван використав адекватні методи дослідження. Таким чином, обґрунтованість та достовірність результатів дослідження обумовлені сукупністю методологічних і теоретичних позицій дослідження; теоретико-методологічною обґрунтованістю концепції дослідження; аналізом сучасних підходів до вирішення проблеми; організацією експериментальної роботи з використанням комплексу методів дослідження, адекватних об'єкту і предмету, меті і завданням наукового пошуку; практичною апробацією; статистичною обробкою отриманих результатів.

Наукову новизну дослідження, автор, убачає у наступних позиціях: уперше буде розроблено й науково обґрунтовано методіку побудови програм фізкультурно-оздоровчих занять з використанням елементів одноборств для дітей молодшого шкільного віку відповідно до рівня їх фізичного стану, що дозволяє оптимізувати процес фізичного тренування; буде доказано, що фізкультурно-оздоровчі заняття з елементами одноборств роблять позитивний вплив на організм школярів.

Положення, які виносяться на захист, виходять із встановлених завдань підтверджуються адекватними методами дослідження. Статистичне обрахування результатів формуального експерименту дозволило рахувати їх вірогідними, а висновки переконливими. Загальні висновки представлені аналізом отриманих результатів проекту.

Робота Мосьпана Альберта відповідає усім вимогам щодо написання такого виду робіт та допускається до захисту на державних іспитах з позитивною оцінкою.

Доцент кафедри ТМФК, к.пед.н.



Леоненко А.В.